В конце прошлой недели в самом секретном городе Камчатского края Вилючинском городском округе (ВГО) громыхнул очередной скандал. Член КПРФ Дмитрий Артурович Шадрин, кандидат в городскую думу ВГО, угодил, нежно выражаясь, в недобросовестные кандидаты. Он представил в территориальную избирательную комиссию подложный диплом о высшем образовании. Теперь, помимо имиджевых издержек, ему грозит еще и уголовное преследование. В ненастоящем дипломе было указано, что тов. Шадрин в 2011 году окончил Государственное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Кузбасский государственный технический университет».

Для понимания запущенности проблемы нелишне напомнить, что за последние пять лет это третье подобное нарушение именно в Вилючинском городском округе. Получается, камчатские коммунисты третий раз наступили на одни и те же грабли. Сам тов. Шадрин трудится водителем в Федеральном бюджетном учреждении здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Елизовском, Усть-Большерецком, Соболевском районах и городе Вилючинске». Особую пикантность ситуации придает еще и то обстоятельство, что Дмитрий Шадрин является помощником в команде несостоявшегося кандидата в губернаторы Камчатского края второго секретаря Камчатского отделения КПРФ депутата Законодательного собрания Камчатского края от Вилючинского городского округа Валерия Быкова. Похоже, тов. Быков набирал помощников по одному критерию: тупой и еще тупее. Оставшись за бортом главных выборов Камчатского края, он решил сколотить группу из кандидатов в депутаты городской думы ВГО для дальнейшего использования в своих целях. Он даже сумел сагитировать члена ЛДПР кладовщицу Ирину Соловьеву, имеющую уголовную судимость, вступить в свой политкружок, видимо, пообещав ей место заместителя председателя городской думы на освобожденной основе (в избирательном округе номер шесть не оказалось кандидата от КПРФ, пришлось вербовать кандидата от ЛДПР). Впервые Камчатское отделение ЛДПР объединилось с региональной ячейкой КПРФ. Любопытно, знает ли об этом руководитель местных жириновцев кандидат на должность губернатора Камчатского края Валерий Калашников?

Понятное дело, уголовным прошлым со стороны кандидатов – членов ЛДПР нас не удивишь. На предыдущих выборах депутатов различных уровней Елизовского района уголовников от ЛДПР было восемь человек, в Вилючинске – двое. Эти два человека сейчас тоже баллотируются в депутаты городской думы ВГО. Кроме госпожи Соловьевой, на выборы идет господин Канчуга, правда, теперь он не стал кандидатствовать от ЛДПР, а пошел самовыдвиженцем. На другом краю Камчатского края на выборах депутатов думы Алеутского муниципального округа зарегистрирован в качестве кандидата член ЛДПР Эдуард Николаевич Калин, имеющий за спиной две судимости по уголовным статьям. Согласитесь, есть какая-то необыкновенная тяга

камчатских уголовников к Либерально-демократической партии России.

Да пес с ними, с жириновцами. С них довольно того, что они предали своего коллегу по партии — бывшего губернатора Хабаровского края Сергея Фургала. Пусть хотя бы пообещают ему, что, когда жириновец «отмотает» положенный срок, ЛДПР снова выдвинет его своим кандидатом в депутаты. Зачем менять уголовную традицию?

Похоже, теперь к уголовщине на выборах придется привыкать и членам КПРФ. Не будем забывать, что коммуниста Валерия Быкова в скором времени ждет суд по уголовному делу по части 6 статьи 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), где он проходит в качестве основного обвиняемого.

Остается напутствовать зюгановцев и жириновцев: «Дерзайте, члены!»

Вячеслав СКАЛАЦКИИ